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Концепція впровадження 

європейського стандарту − Єдиної інтегрованої структури метаданих 

(SIMS) в органах державної статистики 

 

І. Загальна частина 

 
Концепція впровадження європейського стандарту − Єдиної інтегрованої 

структури метаданих (SIMS) в органах державної статистики (далі − Концепція) 
розроблена відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" та 
Програми розвитку державної статистики до 2023 року.   

Концепція розроблена з урахуванням вимог, визначених Угодою про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони, ратифікованою Законом України № 1678-VII від                                             
16 вересня 2014 року, Рекомендаціями Комісії Євростату від 23 вересня                       
2009 року щодо еталонних метаданих для Європейської статистичної системи 

(2009/498/ЕС) (далі  Рекомендації Євростату), Керівництвом Європейської 
статистичної системи щодо звітів з якості та метаданих (2020). 

Концепція описує етапи розвитку європейських стандартів щодо структури 
метаданих та звітів з якості в Європейській статистичній системі (ESS) та 
визначає передумови, сферу охоплення, мету, основні принципи впровадження 
SIMS в органах державної статистики України, зокрема для вдосконалення 
звітування з якості.  

 Концепція призначена для використання працівниками органів державної 
статистики. 

 
ІІ. Передумови впровадження Єдиної інтегрованої структури 

метаданих (SIMS) в органах державної статистики 
 
Для визначення структури метаданих та звітів з якості в Європейській 

статистичній системі (ESS) застосовуються два стандарти. 
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Один з них (Euro-SDMX (ESMS) використовується статистичними 

службами для документування статистичних даних, оцінювання якості та  
процесу їх виробництва, а також для інформування користувачів, інший 
(ESQRS) – для представлення детальної інформації щодо оцінювання якості 
статистичних даних. 

Для того щоб упорядкувати та спростити звітність про якість у 2013 році, 
два стандарти (ESMS та ESQRS) були об’єднані у SIMS. Після незначних 
оновлень у 2015 році SIMS v2.0 був прийнятий Комітетом Європейської 
статистичної системи та рекомендований для застосування статистичними 
службами як еталонна структура метаданих.  

До складу SIMS входить 19 основних статистичних понять (концепцій) і 80 
підпорядкованих статистичних понять (підпорядкованих концепцій). Усього 
SIMS має у своєму складі 99 позицій (наведено в додатку). 

Держстат формує метадані (інформація про дані) на кожному етапі 
статистичного виробництва.  

Метадані використовуються для надання статистичної інформації 
користувачам, взаємообміну з міжнародними організаціями, звітування з якості, 
а також для створення єдиного середовища підготовки та проведення державних 
статистичних спостережень (ДСС) та вебпорталу. 

Починаючи з 1998 року, метадані Держстату представлено на його  
офіційному вебсайті, зокрема, базові та підсумкові звіти з якості статистичних 
даних – із 2008 року, стандартні звіти з якості ДСС – із 2014 року.  

Водночас, незважаючи на значний накопичений обсяг інформації, метадані 
Держстату мають фрагментарний характер, не існує єдиного уніфікованого 
підходу до визначення їх структури, а також структура метаданих для звітування 
з якості застаріла. 

З метою послідовного впорядкованого об’єднання наявних метаданих у 
єдину систему для забезпечення ефективного функціонування всіх процесів 
статистичного виробництва Держстат передбачає створення системи 
статистичних метаданих (далі – ССМ).  

Потребу в уніфікації структури метаданих відповідно до міжнародних 
стандартів передбачається реалізувати насамперед через проєктування однієї зі 
складових ССМ – підсистеми звітування з якості, яка базується на структурі 
SIMS (далі – підсистема звітування з якості).  

Для реалізації вищезазначеного заходу, з урахуванням рекомендацій 
глобальної оцінки національної статистичної системи (2016 рік), Держстат має 
впровадити структуру метаданих, гармонізовану з Керівництвом Європейської 
статистичної системи щодо звітів з якості та метаданих, удосконалити формат 
обміну метаданими та представлення їх на європейському і національному 
рівнях, доступу до цієї інформації користувачів і виробників статистичної 
інформації та оцінки якості всіх процесів статистичного виробництва, що 
дозволить реалізувати звітування з якості відповідно до SIMS v2.0.  

 
ІІІ. Мета Концепції 

 
Метою Концепції є визначення основних принципів упровадження 

європейського стандарту для забезпечення подальшого розвитку метаданих 
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Держстату, удосконалення звітування з якості та підвищення ефективності 
статистичного виробництва й поширення статистичної інформації.  

SIMS є динамічним і унікальним набором статистичних понять (концепцій) 
з метаданих і якості, які відповідають еталонним, стандартизованим метаданим, 
визначеним Рекомендаціями Євростату.  

SIMS призначена для: 
представлення метаданих у єдиній для всіх, зрозумілій користувачам формі, 

яка полегшує їхнє правильне сприйняття, тлумачення та усвідомлене 
порівняння, що сприятиме підвищенню довіри до органів державної статистики; 

систематизації метаданих і звітування з якості, відповідно до якої всі звіти 
(базові, підсумкові, стандартні) зберігаються в одній базі даних; 

створення інтегрованих і узгоджених правил та структур для метаданих і 
звітування з якості; 

актуалізації структури метаданих, до якої в майбутньому можна вносити 
зміни шляхом додавання нових статистичних понять (концепцій) або 
вдосконалення наявних; 

зменшення навантаження на органи державної статистики в частині 
формування метаданих Держстату. 

 
ІV. Основні принципи впровадження SIMS 

 
Упровадження SIMS передбачається відповідно до таких принципів: 
СCМ містить SIMS як складову та невід’ємну частину; 
складові СCМ гармонізуються із SIMS у частині статистичних понять 

(концепцій). Перегляд складових СCМ здійснюється відповідно до змін у 
Рекомендаціях Євростату та змін у SIMS; 

інформація за кожною позицією статистичних понять (концепцій або 
підконцепцій) SIMS формується (оновлюється) щодо кожного ДСС, або 
статистичного продукту, або окремого статистичного показника один раз і 
використовується багаторазово з будь-якою метою шляхом створення рамок для 
звітування "один раз для всіх цілей"; 

SIMS функціонує з урахуванням національної моделі статистичного 
виробництва в органах державної статистики, гармонізованої з типовою 
моделлю статистичного виробництва (GSBPM), типової моделі статистичної 
інформації (GSIM), яка визначає принципи й правила для метаданих 
(інформаційних об’єктів), а також типової моделі діяльності статистичних 
організацій (GAMSO); 

збір (інтеграція), зберігання, використання та поширення метаданих за 
SIMS повністю автоматизується в підсистемі звітування з якості, інтегрованої в 
інформаційну систему органів державної статистики, яка буде гармонізована із 
побудованою CCМ; 

визначення та чітке розподілення функцій між суб’єктами, задіяними у 
створенні, веденні та використанні підсистеми звітування з якості, а саме: 

керівниками ДCC, іншими фахівцями органів державної статистики, 
задіяними безпосередньо в змістовному наповненні та регулярному оновленні 
підсистеми звітування з якості; 
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координаторами  підсистеми звітування з якості  фахівцями органів 
державної статистики, задіяними в забезпеченні координації безперебійного й 
систематичного ведення й актуалізації метаданих у підсистемі звітування з 
якості за принципом "один раз для всіх цілей"; 

адміністраторами  фахівцями органів державної статистики, задіяними в 
забезпеченні безперебійного функціонування та технічній підтримці підсистеми 
звітування з якості; 

підготовка, навчання фахівців органів державної статистики на етапі 
впровадження підсистеми звітування з якості. 

 
V. Етапи та строки реалізації Концепції  

 

Концепція впроваджується поетапно протягом 3 років (20212023 років): 
перший етап (2021 рік) – створення рекомендацій щодо підготовки 

стандартного звіту з якості державного статистичного спостереження з 
урахуванням SIMS. Підготовка технічного завдання та постановки задач щодо 
створення автоматизованої підсистеми звітування з якості;  

другий етап (2022 рік) – створення автоматизованої підсистеми звітування з  
якості, розроблення регламентного документа щодо її функціонування. 
Апробація підсистеми звітування з якості та регламентного документа щодо її 
функціонування. Підготовка фахівців органів державної статистики для 
забезпечення їх роботи з вищезазначеною підсистемою;  

третій етап (2023 рік) – запровадження підсистеми звітування з якості; 
переведення звітування з якості до вищезазначеної підсистеми для не менше 
третини ДСС. 

 
VІ. Очікувані результати 

 
Реалізація Концепції дозволить: 
упровадити нові можливості представлення метаданих для задоволення 

потреб користувачів та виробників статистичної інформації, що сприятиме 
покращенню інформування користувачів та виробників про якість статистичної 
інформації (продуктів); 

удосконалити зміст і збільшити обсяг метаданих про якість процесів, які 
відбуваються при проведенні ДСС, а також систематизувати наявну інформацію 
про методи, інструменти та перебіг статистичного виробництва на всіх його 
етапах; 

виявити необхідність удосконалення всіх процесів статистичного 
виробництва відповідного ДСС згідно з вимогами європейських регламентів та 
рекомендацій; 

створити інтегровану та послідовну ССМ, яка об’єднає метадані з різних 
джерел в одну систематизовану базу даних, у тому числі й звітування з якості, 
що сприятиме гармонізованому та впорядкованому документуванню 
статистичних процесів; 

запровадити сучасну, гнучку підсистему звітування з якості, повністю 
гармонізовану зі структурою метаданих для Європейської статистичної системи; 
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зменшити навантаження на керівників ДСС через автоматизацію звітування 

з якості для всіх спостережень; 
надавати статистичну інформацію з різними наборами метаданих до 

міжнародних організацій через формування метаданих із підсистеми звітування 
з якості. 

 
VІІ. Обсяг фінансових, матеріально-технічних, трудових ресурсів 

Реалізація Концепції здійснюється за рахунок коштів державного бюджету 
та інших джерел, відповідно до законодавства. 

Обсяг фінансових, матеріально-технічних і трудових ресурсів, необхідних 
для реалізації Концепції, визначається щороку з урахуванням можливостей 
державного бюджету, розміру міжнародної технічної допомоги. 

 
 

Заступник директора департаменту 

начальник відділу координації 

статистичної методології Держстату                                       Віра  ТІЩЕНКО



Додаток  

до Концепції 

                                                        (розділ ІІ)     

 

Єдина інтегрована структура метаданих (SIMS) 

 

S.1 Контактна інформація 

S.1.1 Контактна організація 

S.1.2 Контактний підрозділ в організації 

S.1.3 Власне ім’я, прізвище контактної особи 

S.1.4 Посада контактної особи 

S.1.5 Контактна поштова адреса 

S.1.6 Контактна електронна адреса 

S.1.7 Контактний номер телефону 

S.1.8 Контактний номер факсу 

 

S.2 Оновлення метаданих 

S.2.1 Дата останнього оновлення метаданих 

S.2.2 Дата останнього розміщення метаданих 

S.2.3 Дата останнього оновлення вмісту метаданих 

 

S.3 Статистичне представлення 

S.3.1 Опис даних 

S.3.2 Класифікатори (класифікації) та стандарти 

S.3.3 Сектор охоплення 

S.3.4 Статистичні визначення 

S.3.5 Статистична одиниця 

S.3.6 Статистична сукупність 

S.3.7 Відповідна область 

S.3.8 Часове охоплення 

S.3.9 Базисний період 

 

S.4 Одиниця вимірювання 

 

S.5 Звітний період 

 

S.6 Підстава для проведення спостереження 

S.6.1 Законодавчі акти й угоди 

S.6.2 Обмін інформацією 

 

S.7 Конфіденційність 

S.7.1 Конфіденційність ‒ політика 

S.7.2 Конфіденційність ‒ обробка даних 
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S.8 Політика поширення 

S.8.1 Календар оприлюднення інформації 

S.8.2 Доступ до  календаря оприлюднення інформації 

S.8.3 Доступ користувача до інформації 

 

S.9 Періодичність оприлюднення інформації 

 

S.10 Доступність і ясність 

S.10.1 Повідомлення для ЗМІ 

S.10.2 Публікації 

S.10.3 База даних онлайн 

S.10.3.1 Таблиці даних ‒ консультації (AC1) 

S.10.4 Доступ до мікроданих 

S.10.5 Інше 

S.10.5.1 Кількість консультацій щодо метаданих (AC2) 

S.10.6 Документація з методології 

S.10.6.1 Рівень повноти метаданих (AC3) 

S.10.7 Документація з якості 

 

S.11 Управління якістю 

S.11.1 Забезпечення якості 

S.11.2 Оцінка якості 

 

S.12 Актуальність 

S.12.1 Потреби користувачів 

S.12.2 Задоволення користувачів 

S.12.3 Рівень релевантності інформації (R1(U)) 

S.12.3.1 Рівень повноти інформації (R1(Р)) 

 

S.13 Точність і надійність 

S.13.1 Загальна точність 

S.13.2 Похибки вибірки (A1 (U)) 

S.13.2.1 Похибки вибірки (A1(P)) 

S.13.3 Похибки, що не стосуються вибірки та A4. Невідповіді одиниць і рівень 

невідповідей одиниць (A5) 

S.13.3.1 Похибки охоплення 

S.13.3.1.1 Рівень надмірного охоплення (A2) 

S.13.3.1.2 Частка спільних одиниць (A3) 

S.13.3.2 Похибки вимірювання 

S.13.3.3 Похибки невідповідей одиниць 

S.13.3.3.1 Частка невідповідей одиниць (A4) 

S.13.3.3.2 Рівень невідповідей одиниць (A5) 

S.13.3.4 Похибки обробки даних 

S.13.3.5 Похибки вибору моделі 
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S.14 Своєчасність і пунктуальність 

S.14.1 Своєчасність і тривалість часу до оприлюднення інформації (TP2) 

S.14.1.1 Тривалість часу до оприлюднення попередніх результатів ДСС (TP1) 

S.14.1.2 Тривалість часу до оприлюднення остаточних результатів ДСС (TP2) 

S.14.2  Пунктуальність і оприлюднення (TP3(U)) 

S.14.2.1 Пунктуальність і оприлюднення (TP3(U)) 

 

S.15 Узгодженість і порівнянність 

S.15.1 Узгодженість ‒ географічна 

S.15.1.1 Розмір асиметрії для дзеркальної статистики (CC1) 

S.15.2 Порівнянність ‒ у часі. Довжина порівнюваних часових рядів (CC2 (U)) 

S.15.2.1 Порівнянність. Довжина порівнюваних часових рядів (CC2 (Р)) 

S.15.3 Узгодженість ˗ перехресні області 

S.15.3.1 Узгодженість ‒ внутрішньорічна та річна статистика  

S.15.3.2 Узгодженість ‒ національні рахунки 

S.15.4 Узгодженість ‒ внутрішня 

 

S.16 Витрати та навантаження 
 

S.17 Перегляд  

S.17.1 Перегляд ‒ політика 

S.17.2 Перегляд ‒ середній розмір перегляду (A6 (U)) 

S.17.2.1 Перегляд ‒ середній розмір перегляду (A6 (Р)) 

 

S.18 Статистична обробка 

S.18.1 Джерела інформації для проведення ДСС 

S.18.2 Періодичність отримання інформації 

S.18.3 Збір даних 

S.18.4 Валідація даних. Підтвердження інформації, необхідної для проведення 

ДСС 

S.18.5 Об’єднання даних 

S.18.5.1 Рівень імпутації (A7) 

S.18.6 Коригування 

S.18.6.1 Сезонне коригування 

 

S.19 Коментарі 
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Зв’язок Єдиної інтегрованої структури метаданих (SIMS v.2.0) 

зі Стандартом щодо структури метаданих EURO-SDMX (ESMS) 

та Стандартом для структури звітів з якості  (ESQRS)  

 

 Стандарт щодо структури 

метаданих EURO-SDMX (ESMS) 

 Єдина інтегрована структура 

метаданих (SIMS) 

  Стандарт щодо структури 

метаданих EURO-SDMX 

(ESMS) 
        

1 Контактна інформація  S.1 Контактна інформація  1 Контактна інформація 

1.1 Контактна організація  S.1.1 Контактна організація  1.1 Контактна організація 

1.2 Контактний підрозділ в 

організації 

 S.1.2 Контактний підрозділ в 

організації 

 1.2 Контактний підрозділ в 

організації 

1.3 Ім’я контактної особи  S.1.3 Власне ім’я, прізвище 

контактної особи 

 1.3 Ім’я контактної особи 

1.4 Функція/посада контактної 

особи 

 S.1.4 Посада контактної особи  1.4 Функція/посада контактної 

особи 

1.5 Контактна поштова адреса  S.1.5 Контактна поштова 

адреса 

 1.5 Контактна поштова адреса 

1.6 Контактна електронна адреса  S.1.6 Контактна електронна 

адреса 

 1.6 Контактна електронна адреса 

1.7 Контактний номер телефону  S.1.7 Контактний номер 

телефону 

 1.7 Контактний номер телефону 

1.8 Контактний номер факсу  S.1.8 Контактний номер факсу  1.8 Контактний номер факсу 
        

2 Оновлення метаданих  S.2 Оновлення метаданих    

2.1 Останнє підтвердження 

метаданих 

 S.2.1 Дата останнього 

оновлення метаданих 

   

2.2 Остання публікація 

метаданих 

 S.2.2 Дата останнього 

розміщення метаданих 

   

2.3 Останнє оновлення метаданих  S.2.3 Дата останнього 

оновлення вмісту 

метаданих 

   

        

3 Статистичне представлення  S.3 Статистичне 

представлення 

 2 Статистичне представлення 

3.1 Опис даних  S.3.1 Опис даних  2.1 Опис даних 

3.2 Система класифікацій  S.3.2 Класифікатори 

(класифікації) та 

стандарти 

 2.2 Система класифікацій 

3.3 Сектор охоплення  S.3.3 Сектор охоплення  2.3 Сектор охоплення 

3.4 Статистичні поняття та 

визначення 

 S.3.4 Статистичні визначення  2.4 Статистичні поняття та 

визначення 

3.5 Статистична одиниця  S.3.5 Статистична одиниця  2.5 Статистична одиниця 

3.6 Статистична сукупність  S.3.6 Статистична сукупність  2.6 Статистична сукупність 

3.7 Відповідна область  S.3.7 Відповідна область  2.7 Відповідна область 

3.8 Часове охоплення  S.3.8 Часове охоплення  2.8 Часове охоплення 

3.9 Базовий період  S.3.9 Базисний період  2.9 Базовий період 
        

4 Одиниця вимірювання  S.4 Одиниця вимірювання    
        

5 Звітний період  S.5 Звітний період    
        

6 Інституційний мандат  S.6 Підстава для 

проведення 

спостереження 

   

6.1 Законодавчі акти та інші 

домовленості 

 S.6.1 Законодавчі акти й угоди    

6.2 Обмін даними  S.6.2 Обмін інформацією    
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7 Конфіденційність  S.7 Конфіденційність  11 Конфіденційність 

7.1 Конфіденційність ‒ політика  S.7.1 Конфіденційність  

політика 

 11.1 Конфіденційність  політика 

7.2 Конфіденційність ‒

поводження з даними 

 S.7.2 Конфіденційність ‒ 

обробка даних 

 11.2 Конфіденційність ‒ 

поводження з даними 
 

8 Політика поширення  S.8 Політика поширення 

8.1 Календар оприлюднення  S.8.1 Календар оприлюднення 

інформації 

8.2 Доступ до календаря 

оприлюднення 

 S.8.2 Доступ до календаря 

оприлюднення 

інформації 

8.3 Доступ користувачів  S.8.3 Доступ користувача до 

інформації 
 

9 Періодичність 

оприлюднення 

 S.9 Періодичність 

оприлюднення 

інформації 
 

10 Доступність та 

зрозумілість 

 S.10 Доступність і ясність  9 Доступність та 

зрозумілість 

10.1 Повідомлення для ЗМІ  S.10.1 Повідомлення для ЗМІ  9.1 Повідомлення для ЗМІ 

10.2 Публікації  S.10.2 Публікації  9.2 Публікації 

10.3 База даних онлайн  S.10.3 База даних онлайн  9.3 База даних онлайн 

   S.10.3.1 Таблиці даних ‒ 

консультації (AC1) 

 9.3.1 Таблиці даних  

консультації 

10.4 Доступ до мікроданих  S.10.4 Доступ до мікроданих  9.4 Доступ до мікроданих 

10.5 Інше  S.10.5 Інше  9.5 Інше 

   S.10.5.1 Кількість консультацій 

щодо метаданих (AC2) 

 9.5.1 Метадані  консультації 

10.6 Документація з методології  S.10.6 Документація з 

методології 

 9.6 Документація з 

методології 

   S.10.6.1 Рівень повноти 

метаданих (AC3) 

 9.6.1 Повнота метаданих   

рівень 

10.7 Документація з якості  S.10.7 Документація з якості  9.7 Документація з якості 
 

11 Управління якістю  S.11 Управління якістю  4 Управління якістю 

11.1 Забезпечення якості  S.11.1 Забезпечення якості  4.1 Забезпечення якості 

11.2 Оцінка якості  S.11.2 Оцінка якості  4.2 Оцінка якості 

        

12 Відповідність  S.12 Актуальність  5 Відповідність 

12.1 Потреби користувачів  S.12.1 Потреби користувачів  5.1 Потреби користувачів 

12.2 Задоволення користувачів  S.12.2 Задоволення 

користувачів 

 5.2 Задоволення користувачів 

12.3 Повнота  S.12.3 Рівень релевантності 

інформації (R1(U)) 

 5.3 Повнота 

   S.12.3.1 Рівень повноти 

інформації (R1(Р)) 

 5.3.1 Повнота даних  рівень 

 

13 Точність і надійність  S.13 Точність і надійність  6 Точність і надійність 

13.1 Загальна точність  S.13.1 Загальна точність  6.1 Загальна точність 

13.2 Помилки вибірки  S.13.2 Похибки вибірки (A1 

(U)) 

 6.2 Помилки вибірки 

   S.13.2.1 Похибки вибірки (A1(P))  6.2.1 Помилки вибірки ‒

показники 
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13.3 Похибки, що не 

стосуються  вибірки 

 

 S.13.3 Похибки, що не 

стосуються вибірки та 

A4. Невідповіді одиниць і 

рівень невідповідей 

одиниць (A5) 

 6.3 Похибки, що не 

стосуються вибірки 

   S.13.3.1 Похибки охоплення  6.3.1 Помилки охоплення 

   S.13.3.1.1 Рівень надмірного 

охоплення (A2) 

 6.3.1.1 Надмірне охоплення ‒ 

рівень 

   S.13.3.1.2 Частка спільних одиниць 

(A3) 

 6.3.1.2 Спільні одиниці ‒ 

пропорція 

   S.13.3.2 Похибки вимірювання  6.3.2 Похибки вимірювання 

   S.13.3.3 Похибки невідповідей 

одиниць 

 6.3.3 Похибки невідповідей 

   S.13.3.3.1 Частка невідповідей 

одиниць (A4) 

 6.3.3.1 Невідповіді одиниць  

рівень 

   S.13.3.3.2 Рівень невідповідей 

одиниць (A5) 

 6.3.3.2 Не відповіді за позиціями 

 рівень 

   S.13.3.4 Похибки обробки даних  6.3.4 Похибки обробки 

  
 

    6.3.4.1 Імпутація  рівень 

   S.13.3.5 Похибки вибору моделі  6.3.5 Похибки вибору моделі 

      6.4 Сезонні коригування 
  

14 Своєчасність і 

пунктуальність 

 

S.14 Своєчасність і 

пунктуальність 

 

7 Своєчасність і 

пунктуальність 

14.1 Своєчасність  S.14.1 Своєчасність і тривалість 

часу до оприлюднення 

інформації (TP2) 

 7.1 Своєчасність  

   S.14.1.1 Тривалість часу до 

оприлюднення 

попередніх результатів 

ДСС (TP1) 

 7.1.1 Проміжок часу до перших 

результатів 

   S.14.1.2 Тривалість часу до 

оприлюднення 

остаточних результатів 

ДСС (TP2) 

 7.1.2 Проміжок часу до 

кінцевих результатів 

14.2 Пунктуальність  S.14.2 Пунктуальність і 

оприлюднення (TP3(U)) 

 7.2 Пунктуальність 

                                         S.14.2.1 Пунктуальність і 

оприлюднення (TP3(Р)) 

 7.2.1 Пунктуальність  

поставка та  публікація 

 

15 Узгодженість і 

порівнянність 

 

S.15 Узгодженість і 

порівнянність 

 

8 Узгодженість і 

порівнянність 

15.1 
Порівнянність  

географічна 

 S.15.1 Узгодженість ‒ 

географічна 

 8.1 Порівнянність ‒ 

географічна 

   S.15.1.1 Розмір асиметрії для 

дзеркальної статистики 

(CC1) 

 8.1.1 Асиметрія для 

дзеркальної статистики 

‒ коефіцієнт 

15.2 Порівнянність  у часі  S.15.2 Порівнянність ‒ у часі. 
Довжина порівнюваних 
часових рядів (CC2 (U)) 

 8.2 Порівнянність ‒ у часі 

   S.15.2.1 Порівнянність. Довжина 
порівнюваних часових 
рядів (CC2 (Р)) 

 8.2.1 Довжина порівнюваних 
рядів 
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15.3 Узгодженість  перехресні 

області 

 S.15.3 Узгодженість ˗ 
перехресні області 

 8.3 Узгодженість ‒ 
перехресні області 

   S.15.3.1 Узгодженість ‒ 

внутрішньорічна та річна 

статистика 

 8.4 Узгодженість ‒ 

внутрішньорічна та 

річна статистика 

 

 

  S.15.3.2 Узгодженість ‒ 

національні рахунки 

 8.5 Узгодженість  

національні рахунки 

15.4 Узгодженість  внутрішня  S.15.4 Узгодженість ‒ 

внутрішня 

 8.6 Узгодженість  

внутрішня 

 
16 Витрати та навантаження  S.16 Витрати та 

навантаження 

 10 Витрати та 

навантаження 

 
17 Перегляд даних  S.17 Перегляд     

17.1 Перегляд даних  політика  S.17.1 Перегляд ‒ політика  6.5 Перегляд даних  

політика 

17.2 Перегляд даних  практика  S.17.2 Перегляд ‒ середній 

розмір перегляду (A6 (U)) 

 6.6 Перегляд даних  

практика 

   S.17.2.1 Перегляд ‒ середній 

розмір перегляду (A6 (Р)) 

 6.6.1 Перегляд даних ‒ 

середній обсяг 

 

18 Статистична обробка  S.18 Статистична обробка  3 Статистична обробка 

18.1 Вхідні дані  S.18.1 Джерела інформації для 

проведення ДСС 

 3.1 Вхідні дані 

18.2 Періодичність збору даних  S.18.2 Періодичність отримання 

інформації 

 3.2 Періодичність збору 

даних 

18.3 Збір даних  S.18.3 Збір даних  3.3 Збір даних 

18.4 Підтвердження даних  S.18.4 Валідація даних. 

Підтвердження 

інформації, необхідної 

для проведення ДСС 

 3.4 Підтвердження даних 

18.5 Об’єднання даних  S.18.5 Об’єднання даних  3.5 Об’єднання даних 

   S.18.5.1 Рівень імпутації (A7)    

18.6 Коригування  S.18.6 Коригування  3.6 Коригування 

   S.18.6.1 Сезонне коригування    
 

19 Коментарі  S.19 Коментарі  12 Коментарі 
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